
 

Η Α. Χατζόπουλος Α.Ε. εξειδικεύεται στην παραγωγή εύκαμπτων υλικών συσκευασίας. Ιδρύθηκε από 

τον Αθανάσιο Χατζόπουλο το 1931, και σήμερα είμαστε μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες 

εταιρείες μεταποίησης συσκευασίας στην ευρωπαϊκή αγορά και ένας σημαντικός διεθνής παίκτης. Η 

εταιρεία δραστηριοποιείται σε δύο εργοστάσια παραγωγής στην Θεσσαλονίκη, με πολυάριθμα 

γραφεία πωλήσεων σε όλη την Ευρώπη. Επενδύοντας συνεχώς σε καινοτόμο τεχνολογικό εξοπλισμό 

και προηγμένα συστήματα περιβάλλοντος και ποιότητας, η ετήσια ανάπτυξη της Α. Χατζόπουλος Α.Ε. 

είναι σταθερά υψηλότερη από αυτή της αγοράς συσκευασίας με βάση τις εξαγωγές της εταιρείας σε 

περισσότερες από 30 χώρες. Προσφέρουμε με πάθος ασύγκριτα προϊόντα συσκευασίας, λύσεις και 

υπηρεσίες, υποστηρίζοντας τους πελάτες μας να βελτιώσουν την αποδοτικότητά τους σε όλη την 

αλυσίδα αξίας. 

 

Στα πλαίσια της ανάπτυξής μας αναζητούμε να εντάξουμε στην ομάδα μας, 

Πρακτική Άσκηση Εφοδιαστικής Αλυσίδας  (Π.Α. 3/26) 
 

Καθήκοντα Θέσης 

 Υποστήριξη στη διαχείριση και οργάνωση της αποθήκης ανταλλακτικών. 

 Καταγραφή και ενημέρωση των αποθεμάτων στο πληροφοριακό σύστημα της εταιρείας. 

 Συμμετοχή σε διαδικασίες παραλαβής, ταξινόμησης και αποθήκευσης ανταλλακτικών. 

 Παρακολούθηση διαθεσιμότητας υλικών και υποστήριξη στην αναπλήρωση αποθεμάτων. 

 Υποστήριξη σε απογραφές αποθήκης και έλεγχο αποθεμάτων. 

 Συμβολή στη βελτίωση της οργάνωσης και της ιχνηλασιμότητας των υλικών. 
 

Προφίλ υποψηφίου 

 Φοιτητής/φοιτήτρια ΑΕΙ ή ΤΕΙ σε σχετικό αντικείμενο (Logistics, Διοίκηση Επιχειρήσεων, 

Οικονομικά κ.λπ.). 

 Καλή γνώση χειρισμού Η/Υ (MS Office). 

 Οργανωτικές δεξιότητες και προσοχή στη λεπτομέρεια. 

 Ομαδικό πνεύμα συνεργασίας και διάθεση για μάθηση. 

 

Παροχές 

 Μηνιαία δωροκάρτα για σουπερμάρκετ και καταστήματα εστίασης. 

 Άριστες συνθήκες εργασίας σε ασφαλές περιβάλλον πιστοποιημένο κατά ISO45001. 

 Δωρεάν γεύμα εντός της εταιρίας. 

 Συνεχής εκπαίδευση & ευκαιρίες επαγγελματικής ανάπτυξης. 

 

 

Εάν θέλετε να γίνετε μέλος της ομάδας μας στείλτε μας το βιογραφικό σας στο hr@hatzopoulos.gr 

Οι πληροφορίες που υποβάλλονται θεωρούνται αυστηρά εμπιστευτικές. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε την εταιρική ιστοσελίδα www.hatzopoulos.gr 

mailto:hr@hatzopoulos.gr
http://www.hatzopoulos.gr/

